
 

PROMOTÝM PRAHA, s.r.o. 

Pražský den s Besipem 

Žádná výstavka, ale zážitek! Nekoukat, ale vyzkoušet! 

Mariánské náměstí, 22. 6. 2011, 10 – 17 hodin 

Promotým Praha přiveze na Mariánské náměstí svůj program se zaměřením na 

bezpečnost silničního provozu. Kdo se přijde podívat, určitě nebude litovat. 

Hlavním tématem akce je seznámení s dopravně‐bezpečnostní problematikou a 

snaha ovlivnit chování návštěvníků akce – účastníků silničního provozu – tak, aby se 

snížil počet nehod a obětí na silnicích.  

Základem celé expozice je stan o průměru 6 m, kompletně vybavený stolky a židlemi, 

kde se nachází videoprojekce (TV a DVD přehrávač). Nechybí samozřejmě ani DVD s 

problematikou silničního provozu. Dále jsou připraveny písemné testy zaměřené na 

bezpečnost silničního provozu, které jsou následně vyhodnoceny. Testy jsou 

připraveny pro předškoláky, žáky základních škol i pro středoškoláky a dospělé. 

Pro předškoláky je připraveno dětské dopravní hřiště vybavené akuvozítky. Děti se 

zde pod dohledem instruktorů Promotýmu seznámí s dopravními značkami a se 

základy chování účastníků dopravního provozu. 

Příslušníci Útvar prevence Městské policie hl. m. Prahy budou kontrolovat 

respektování dopravních značek a dodržování pravidel silničního provozu. Každý 

účastník nejprve vyplní písemný test a po úspěšném absolvování jízd získá dětský 

řidičský průkaz. 

Vžít se do role účastníka silničního provozu za řidítky motocyklu a řešit různé 

dopravní situace mohou všichni, kdo vyzkouší trenažér jízdy na motocyklu. Speciální 

brýle, které rozostřují vidění, simulují pocit podobný jako po požití alkoholických 

nápojů. Tzv. „alkobrýle“, navodí u každého, kdo si je nasadí, vrávoravou chůzi. Hlavně 

školáci tak získají zkušenost, jak pití alkoholu negativně ovlivňuje chování nejen 

účastníků silničního provozu.  

Červené nebo bílé tričko? Které je lépe vidět? A co reflexní nášivka nebo přívěsek? 

Na vlastní oči se budete moci přesvědčit, že při snížené viditelnosti je červené tričko 

vidět na méně než 25 m, kdežto reflexní nášivka na více jak 200 m.  

Rychlou a účinnou první pomoc by měl umět poskytnout každý z nás. Telefonní číslo 

na zdravotnickou záchrannou službu, co dělat, když člověk nedýchá, jak zastavit 

tepenné krvácení a další si děti i dospělí zopakují u Českého Červeného kříže. Na 

výukové figuríně si mohou vyzkoušet také nepřímou masáž srdce, příp. i dýchání 

z úst do úst.  
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K nejoblíbenějším „atrakcím“ zaměřeným na bezpečnost silničního provozu je otočný 

simulátor autonehody, který bude sloužit pro nácvik vyprošťování posádky z vozidla, 

které skončilo po nehodě na střeše. Simulátor přesvědčí každého „pasažéra“ o 

nutnosti používání bezpečnostních pasů, jež jsou neodmyslitelným prvkem pasivní 

bezpečnosti vozidla. 

Na jiném simulátoru budou návštěvníci připoutáni bezpečnostními pásy a při nárazu 

odpovídajícímu rychlosti 30 km/hod se mohou přesvědčit o nutnosti používání 

bezpečnostních pásů a dětských autosedaček. Výstavka kompletní řady dětských 

autosedaček bude vybavena i trenažérem, na kterém si může každý vyzkoušet jak 

obtížné či snadné je dětskou sedačku správně nainstalovat do sedadla automobilu. 

V průběhu celého dne budou probíhat ukázky postupu účastníků a svědků autonehody při 

zajištění místa nehody, přivolání jednotek integrovaného systému, zajištění motorových 

vozidel včetně hašení začínajícího požáru, vyproštění zraněných a poskytnutí laické první 

pomoci. 

 


